



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи с обнаружением тела мужчины с телесными повреждениями



Следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи с обнаружением тела 31-летнего мужчины с телесными повреждениями, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате незамедлительно проведенных следственных действий и оперативных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления задержан 48-летний мужчина.

14 января 2018 года в одном из домов по СНТ «Вагонник» Кировского района Ленинградской области обнаружено тело мужчины с телесными повреждениями.

Установлено, что подозреваемый в ходе ссоры, после употребления спиртных напитков, находясь в указанном доме, нанес несколько ударов ножом случайному знакомому, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Подозреваемый задержан. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1195250>